

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 25/5/2017

Εκκρεμότητες στην υιοθέτηση Κοινοτικών Οδηγιών.

(Αρ. Σημειώματος 100/2017).

Το Συμβούλιο ενημερώθηκε με το Σημείωμα της Γραμματείας του Υπουργικού Συμβουλίου, με αρ. 100/2017 και ημερ. 23.5.2017 σχετικά με τις εκκρεμότητες στην υιοθέτηση Κοινοτικών Οδηγιών.

Ο Γενικός Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης, με επιστολή του προς τον Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου και τους Γενικούς Διευθυντές Υπουργείων, ημερ. 12.05.2017, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στο Σημείωμα ως Παράρτημα, διαβίβασε συνοπτικό και αναλυτικό πίνακα, όπου παρατίθενται όλες οι εκκρεμότητες που αφορούν Κοινοτικές Οδηγίες, των οποίων η προθεσμία μεταφοράς στο εθνικό δίκαιο λήγει στις έληξε στις 30.04.2017, καθώς και συνοπτικό και αναλυτικό πίνακα αναφορικά με Οδηγίες, οι οποίες έχουν προθεσμία μεταφοράς από την 1.05.2017 μέχρι τις 31.08.2017.

Βάσει των στοιχείων που παρατίθενται στους πρώτους πίνακες που προαναφέρθηκαν, από τα 34 συνολικά μέτρα, τα 16 εκκρεμούν στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση, πέντε βρίσκονται στη Νομική Υπηρεσία και 10 βρίσκονται υπό ετοιμασία στα Υπουργεία. Όσον αφορά στους δεύτερους πίνακες, 10 από τα 16 μέτρα βρίσκονται ενώπιον των Υπουργείων ενώ, σύμφωνα με την καθορισμένη από το Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας διαδικασία, θα έπρεπε να είχαν ήδη σταλεί στη Νομική Υπηρεσία για νομοτεχνικό έλεγχο.

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 25/5/2017

Αρ. Απόφασης

82.660

Το Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε για τα όσα αναφέρονται πιο πάνω, αποφάσισε όπως τα μέλη του Συμβουλίου δώσουν οδηγίες σε όλους τους εμπλεκόμενους να επισπεύσουν τις διαδικασίες, σε συνεργασία πρωτίστως με τη Βουλή των Αντιπροσώπων αλλά και τη Νομική Υπηρεσία, για μεταφορά στο εθνικό δίκαιο, το συντομότερο δυνατό, των Κοινοτικών Οδηγιών, των οποίων η προθεσμία μεταφοράς έχει ήδη λήξει και να εντείνουν τις προσπάθειές τους για έγκαιρη και εντός της καθορισμένης προθεσμίας μεταφοράς στο εθνικό δίκαιο των Κοινοτικών Οδηγιών, γενικότερα.